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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Tlustý má skupinu pro řešení rozpočtu včetně
lidí z ČSSD
Ministr financí Vlastimil Tlustý sestavuje skupinu, která by pomohla najít východisko z kritické
situace veřejných rozpočtů. ČTK to dnes sdělilo ministerstvo financí. Na doporučení bývalého
předsedy ČSSD Miloše Zemana nabídl ministr účast v týmu exministru financí vlády ČSSD Jiřímu
Rusnokovi a předsedovi odborné komise ČSSD Jaroslavu Ungermannovi. Oba nabídku přijali. Dalšími
členy budou ekonomové Pavel Kohout a Miroslav Zámečník a předseda představenstva a generální
ředitel Penzijního fondu České pojišťovny Ivan Foltýn, jehož doporučila KDU-ČSL.

kolem skupiny bude nabídnout řešení aktuální krize v návrhu rozpočtu a pomoci najít shodu v otázce
zahájení neodkladných ekonomických reforem. "Rychle rostoucí dluhová povodeň ve veřejných
financích nás nutí k okamžitému řešení a ti, co nedávají přednost osobním zájmům, to chápou," uvedl
Tlustý.
   
Jde o to najít nadstranické řešení; v současné politické situaci je jasné, že pro prosazení závěrů
komise bude zapotřebí i hlasů levice, uvedlo MF v tiskové zprávě.
   
Podle výsledku auditu ministerstva financí k návrhu státního rozpočtu na rok 2007 bude jeho
schodek příští rok činit 101 až 127,6 miliardy korun. Deficit 88 miliard korun, který navrhla
předchozí vláda, je podle Tlustého v rozporu s pravidly sestavování státního rozpočtu. Česká
republika tak nebude kvůli stavu veřejných financí plnit konvergenční program pro přijetí eura.
   
S ostrou kritikou státního rozpočtu na příští rok dnes vystoupil viceguvernér České národní banky
Luděk Niedermayer. "Mám za to, že půjde o nejhorší a nejnebezpečnější rozpočet za poslední léta,"
řekl Niedermayer serveru iDnes. Dodal, že ani tak nezáleží na tom, jestli konečný deficit bude 88
nebo 100 miliard. Doplatí na něj všichni, tvrdí. 
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